

В МБОУ «Чесменская СОШ имени Гаврилова М.В.» работниками МКУК ЦБС Чесменского района (Синебрюхова А.П., Дяглева Т.А.) был проведен классный час (5Б, 8Б класс), приуроченный к празднованию 75 – летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве по теме: «И даже пулям было мало места».



Сталинградская битва играла решающую роль во всей Великой Отечественной войне. И это не просто слова. Сталинград был важным стратегическим пунктом: в нем располагались советские заводы, производившие военное вооружение, через город проходил один из торговых путей страны. Также, завоевав Сталинград, немцы прошли бы дальше вглубь страны и захватили бы крупные источники ископаемых СССР.

Дата битвы: 17 июля 1942 — 2 февраля 1943

Интересный факт: в ходе войны Гитлер предлагал обменяться пленными, сына Сталина на Паулюса. На это Сталин ему ответил: «Я фельдмаршалов на рядовых не меняю» — и отказался от обмена.

В Сталинградской битве СССР одержала победу. И она стала переломным моментом войны. Это была первая крупная победа советских войск, и первое крупное поражение немецких в этой войне. План немцев по быстрому захвату страны был разрушен. Однако и Германия, и СССР потеряли немало людей... Русские немного более 1 миллиона, немцы – 840 тысяч. Это была ужасно кровопролитная битва и для тех, и для других. С одной лишь разницей: русские преследовали более высокие цели, они защищали Родину, свои семьи и дома.

Жовнерик Л.М – классный руководитель 5б класса
Курапова Н.Г - классный руководитель 8б класса